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BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK  

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. március 12-én 

(szerda) 14:00 órai kezdettel megtartott rendes nyílt testületi üléséről. 

 

 

Az ülés helye: Önkormányzat tárgyalóterme 

  2884 Bakonyszombathely, Kossuth L. u. 31. 

 

 

Települési képviselők száma polgármesterrel együtt: 7 fő 

 

Jelen vannak:  

Géringer Istvánné polgármester                              

Kállai István alpolgármester                                    

Homoki Péterné képviselő  

Rózsa Gyula képviselő                                   

Szteblák Lajos képviselő                                          

 

Tanácskozási joggal részt vett az ülésen: 

 

Veress Gyula jegyző 

 

Jegyzőkönyvvezető:      

Gál Rita adóügyi előadó 

 

Bejelentéssel távol maradt:  

       Fehér Nikolett képviselő 

Ferenci Andrea képviselő                                       

 

Meghívottak:   

 Hermann Imréné gazdálkodási osztályvezető 

 

Határozatképesség: a rendes nyílt ülésen a polgármesterrel együtt a képviselő-testület létszáma 5 

fő volt, Fehér Nikolett és Ferenci Andrea képviselők igazoltan távol maradt a fentiek értelmében a 

határozat-képesség biztosított. 

 

Szavazásban résztvevők száma: 5 fő. 

 

I. 

 

Napirend előtt 

 

Géringer Istvánné polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait. 

 

A jegyzőkönyv vezetésére megkéri Gál Rita adóügyi előadót. 

Az ülés napirendjére a kiküldött meghívó alapján a következőt javasolta: 
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1. Beszámoló a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben tett 

fontosabb intézkedésekről;  

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

2. Bakonyszombathelyi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetésének 

tárgyalása; 

Előterjesztő: Veress Gyula jegyző; 

 

3. Bakonyszombathely Község Önkormányzata 2024. évi költségvetésének módosítása; 

Előterjesztő: Veress Gyula jegyző; 

 

4. Bakonyszombathely Község Önkormányzata 2025. évi költségvetésének II. fordulós 

tárgyalása; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

Előkészíti: Veress Gyula jegyző 

 

5. Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése az 

intézményi térítési díjakról szóló 5/2023. (X.31.) önkormányzati rendelet 

felülvizsgálatáról; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

6.  Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése éves 

közbeszerzési terv elfogadásáról; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

7.  Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 

temetőkről és a temetkezésről szóló 2/2023. (II.28.) önkormányzati rendelet 

felülvizsgálatáról; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

8.  Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a helyi 

önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 9/2024. (X.15.) önkormányzati 

rendelet módosításáról; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

9.  Egyebek: 

 

9.1.  Vis Maior pályázat keretében érkezett árajánlatok elbírálása; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

9.2. Gyalogátkelőhely kivitelezésével kapcsolatban döntés; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

9.3. Amarillys mazsorettcsoport támogatás iránti kérelmének tárgyalása; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

 

Géringer Istvánné polgármester, javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalására 

tett javaslat elfogadását. Kéri, hogy az egyebek napirendbe vegyék fel a Vis Maiort pályázatra 

érkezett árajánlatok tárgyalását, a gyalogátkelőhely új árajánlatát és a mazsorett csoport támogatási 

kérelmét. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az írásbeli és szóbeli előterjesztés elfogadását 

kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 
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Tárgy: a napirendi pontok elfogadásáról, jegyzőkönyvvezető választásáról: 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. március 12-i ülés 

napirendi pontjait a meghívóban szereplő és szóbeli előterjesztés szerint fogadja el. 

 

A Képviselő-testület a jegyzőkönyv vezetésére felkéri Gál Rita adóügyi előadót. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 5 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

5 IGEN  0 NEM   0 TARTÓZKODÁSSAL 

 

11/2025. (III. 12.)   H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: a napirendi pontok elfogadásáról, jegyzőkönyvvezető választásáról: 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. március 12-i ülés 

napirendi pontjait a meghívóban szereplő és szóbeli előterjesztés szerint fogadja el. 

 

A Képviselő-testület a jegyzőkönyv vezetésére felkéri Gál Rita adóügyi előadót. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

/meghívó a jegyzőkönyv mellékletét képezi/ 

 

II. 

 

Napirendi pontok tárgyalása 

 

1. Az Beszámoló a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben tett 

fontosabb intézkedésekről;  

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

Géringer Istvánné polgármester elmondja, hogy szóban szeretné kiegészíteni a kiküldött írásos 

anyagot. A Művelődési ház közbeszerzését remélhetőleg a jövőhét folyamán el tudják bírálni, 

megérkezik a vállalkozók ajánlata. Minden civil szervezetük beadta a működésre a támogatási 

kérelmét, mindegyik szervezet megkapta 400.000- Ft-ot. Elmondta, hogy ennyivel szerette volna 

kiegészíteni az írásos tájékoztatót. Megkérdezte van-e kérdése, hozzászólása a Képviselőknek? 

Nem érkezett kérdés, hozzászólás. 
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Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem volt, 

szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta a szóbeli és írásbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: A két ülés közötti időben tett fontosabb intézkedések beszámolójának elfogadásáról: 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja Géringer Istvánné 

polgármester írásban és szóban tett beszámolótját a két ülés közötti időben tett fontosabb 

intézkedésekről. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 5 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

5  IGEN  0  NEM   0  TARTÓZKODÁSSAL 

az alábbi határozatot hozta: 

 

12/2025. (III. 12.)    H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: A két ülés közötti időben tett fontosabb intézkedések beszámolójának elfogadásáról: 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja Géringer Istvánné 

polgármester írásban és szóban tett beszámolóját a két ülés közötti időben tett fontosabb 

intézkedésekről. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

  

2.  Bakonyszombathelyi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetésének 

tárgyalása; 

Előterjesztő: Veress Gyula jegyző; 

 

Veress Gyula jegyző tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy számításaik szerint jól gazdálkodtak 

és nem kell hozzátenniük a költségvetéshez.  

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem volt, 

szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta a szóbeli és írásbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: Bakonyszombathelyi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetésének 

elfogadásáról: 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja Géringer Istvánné 

polgármester szóban tett beszámolótját és az előkészített íráos anyagot a Bakonszombathelyi Közös 

Önkormányzati hivatal 2025. évi költségvetéséről. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 
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Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 5 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

5  IGEN  0  NEM   0  TARTÓZKODÁSSAL 

az alábbi határozatot hozta: 

 

13/2025. (III. 12.)    H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: Bakonyszombathelyi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetésének 

elfogadásáról: 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja Géringer Istvánné 

polgármester szóban tett beszámolótját és az előkészített íráos anyagot a Bakonszombathelyi Közös 

Önkormányzati hivatal 2025. évi költségvetéséről. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

3. Bakonyszombathely Község Önkormányzata 2024. évi költségvetésének módosítása; 

Előterjesztő: Veress Gyula jegyző; 

 

Géringer Istvánné polgármester megkéri Hermann Imréné gazdálkodási osztályvezetőt 

tájékoztassa a Képviselő-testületet, miért szükséges a módosítás. A módosítás a teljesítésekhez lett 

igazítva. A módosított előirányzatuk így 440.904.746,-Ft bevétel és kiadás.  

 

Hermann Imréné elmondja, hogy az előirányzatokat szükséges módosítani a végleges 

teljesítéshez.  

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem volt, 

szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az szóbeli és írásbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 1/2024 

(II.27.) önkormányzati rendelet módosításának elfogadásáról: 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az elhangzottakat és 

megalkotja 1/2025. (III.13.) önkormányzati rendeletet a 2024. évi költségvetésről szóló 1/2024 

(II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: 2025. március 13. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 5 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZAT HOZATALHOZ MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 
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BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

5  IGEN  0  NEM   0  TARTÓZKODÁSSAL  

megalkotta a: 

 

1/2025. (III. 13.)   önkormányzati rendeletét 

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 1/2024 

(II.27.) önkormányzati rendelet módosításának elfogadásáról: 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az elhangzottakat és 

megalkotja 1/2025. (III.13.) önkormányzati rendeletet a 2024. évi költségvetésről szóló 1/2024 

(II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: 2025. március 13. 

 

 

4.  Bakonyszombathely Község Önkormányzata 2025. évi költségvetésének II. fordulós 

tárgyalása; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

Előkészíti: Veress Gyula jegyző 

 

Géringer Istvánné polgármester elmondja, hogy a 2025. évi költségvetést korábbi testületi 

ülésen már tárgyalták. Azóta történtek módosítások. A polgármester megkérte Hermann Imrénét, 

hogy tájékoztassa a módosításokról a Képviselő-testületet.  

 

Hermann Imréné gazdálkodási osztályvezető tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a 

bevételekhez betették a Vis Maior pályázatot, már véglegesítettek az állami támogatások. 

Kiadásokan pedig ugyanezek szerepelnek, az átadás a közös hivatalnak és a Vis Maior 

felhasználása. 

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem volt, 

szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az szóbeli és írásbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 
Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 2025. évi 

költségvetésről: 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az írásos előterjesztést és az 

elhangzottakat és megalkotja az 2/2025. (III.13.) önkormányzati rendeletet a 2025. évi költségvetésről. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: 2025. március 13. 

 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 5 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZAT HOZATALHOZ MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

5  IGEN  0  NEM   0  TARTÓZKODÁSSAL  
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megalkotta a: 

 

2/2025. (III. 13.)   önkormányzati rendeletét 

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 2025. évi 

költségvetésről: 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az írásos előterjesztést és az 

elhangzottakat és megalkotja az 2/2025. (III.13.) önkormányzati rendeletet a 2025. évi költségvetésről. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: 2025. március 13. 

 

 

5.  Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése az 

intézményi térítési díjakról szóló 5/2023. (X.31.) önkormányzati rendelet 

felülvizsgálatáról; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

Géringer Istvánné polgármester elmondta, hogy az írásos anyagban látta a Képviselő-testület, 

hogy nem változtatnak a térítési díjakon. Megmaradnak az árak. 

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem volt, 

szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az szóbeli és írásbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése az intézményi 

térítési díjakról szóló 5/2023. (X.31.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról: 

 
Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az írásos előterjesztést és az 

elhangzottakat, felülvizsgálta az intézményi térítési díjakról szóló 5/2023. (X.31.) önkormányzati 

rendeletét és nem kíván módosítani az intézményi térítési díjakon. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 5 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

5  IGEN  0  NEM   0  TARTÓZKODÁSSAL 

az alábbi határozatot hozta: 

 

14/2025. (III. 12.)    H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése az intézményi 

térítési díjakról szóló 5/2023. (X.31.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról: 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az írásos előterjesztést 

és az elhangzottakat, felülvizsgálta az intézményi térítési díjakról szóló 5/2023. (X.31.) 

önkormányzati rendeletét és nem kíván módosítani az intézményi térítési díjakon. 
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Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

6.  Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése éves 

közbeszerzési terv elfogadásáról; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

Géringer Istvánné polgármester elmondta, hogy szintén nem változott a korábbi évekhez képest. 

Egy közbeszerzésük lesz, az pedig a Művelődési ház pályázata.   

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem volt, 

szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az szóbeli és írásbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése az éves 

közbeszerzési terv elfogadásáról; 

 
Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az írásos előterjesztést és az 

elhangzottakat a 2025. éves közbeszezési tervet jóváhagyja. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 5 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

5  IGEN  0  NEM   0  TARTÓZKODÁSSAL 

az alábbi határozatot hozta: 

 

15/2025. (III. 12.)    H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése az éves 

közbeszerzési terv elfogadásáról; 

 
Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az írásos előterjesztést és az 

elhangzottakat a 2025. éves közbeszezési tervet jóváhagyja. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

7.  Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 

temetőkről és a temetkezésről szóló 2/2023. (II.28.) önkormányzati rendelet 

felülvizsgálatáról; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

 

Géringer Istvánné polgármester elmondta, hogy az írásos anyagban látta a Képviselő-testület, 
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hogy itt sem történik változás a korábbiakhoz képest, de a felülvizsgálatot meg kell csinálni. 

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem volt, 

szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az szóbeli és írásbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a temetőkről 

és a temetkezésről szóló 2/2023. (II.28.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról: 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az írásos előterjesztést 

és az elhangzottakat, felülvizsgálta a temetkezésről szóló 2/2023. (II.28.) önkormányzati rendelet 

módosítani azt nem szeretné. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 5 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

5  IGEN  0  NEM   0  TARTÓZKODÁSSAL 

az alábbi határozatot hozta: 

 

16/2025. (III. 12.)    H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a temetőkről 

és a temetkezésről szóló 2/2023. (II.28.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról: 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az írásos előterjesztést 

és az elhangzottakat, felülvizsgálta a temetkezésről szóló 2/2023. (II.28.) önkormányzati rendelet 

módosítani azt nem szeretné. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

8.  Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a helyi 

önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 9/2024. (X.15.) önkormányzati 

rendelet módosításáról; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

Géringer Istvánné polgármester elmondta, hogy egy módosítást szükséges a rendeletben, mivel 

törvény írja elő, hogy a kültagnak is ugyanolyan juttatást kell kapnia, mint a Képviselő-testületi 

tagoknak. Ennyivel szükséges módosítani a rendeletet. Egyetlen egy kültag van a Szociálpolitikai 

Bizottságban. 

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem volt, 

szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az szóbeli és írásbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 
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Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 9/2024 

(X.15.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése és a 3/2025. (III.14.) önkormányzati 

rendelet megalkotása. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az elhangzottakat és 

megalkotja 3/2025. (III.14.) önkormányzati rendeletet a helyi önkormányzati képviselők 

tiszteletdíjáról, ezzel egyidejűleg hatályon kívül helyezi a  9/2024. (X.15.) önkormányzati 

rendeletet. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: 2025. március 14. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 5 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZAT HOZATALHOZ MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

5  IGEN  0  NEM   0  TARTÓZKODÁSSAL  

megalkotta a: 

 

3/2025. (III. 14.)   önkormányzati rendeletét 

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a 9/2024 

(X.15.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése és a 3/2025. (III.14.) önkormányzati 

rendelet megalkotása. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az elhangzottakat és 

megalkotja 3/2025. (III.14.) önkormányzati rendeletet a helyi önkormányzati képviselők 

tiszteletdíjáról, ezzel egyidejűleg hatályon kívül helyezi a  9/2024. (X.15.) önkormányzati 

rendeletet. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: 2025. március 14. 

 

 

9.  Egyebek: 

 

9.1.  Vis Maior pályázat keretében érkezett árajánlatok elbírálása; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

Géringer Istvánné polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy nyert a pályázatuk, 

összesen 13.737.000,- Ft-ot kaptak. Kértek is három árajánlatot a Kossuth utcai árok, az Árpád utcai 

árok és padka felújítására.   

A három árajánlat a következő:  

 

1. ajánlat: Cégnév: Renovatio Kft., 2870 Kisbér, Széchenyi utca 43.   

 Ajánlati ár: 14.900.000,- Ft + áfa 

 

2. ajánlat: Cégnév: Mottó Építőipari Kft., 9026 Győr, Hédrvári u. 102. 

 Ajánlati ár: 15.750.000,- Ft + áfa 
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3. ajánlat: Cégnév: Szalora Kft., 2884 Bakonyszombathely, Kossuth utca 47. 

 Ajánlati ár: 12.500.000,- Ft + áfa 

 

A polgármester elmondta, hogy a legkedvezőbb ajánlatot a Szalora Kft. adta. A polgármester 

javasolja a legkedvezőbb árajánlat elfogadását.  

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem volt, 

szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az szóbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a Szalora Kft- 

által adott árajánlat elfogadásáról. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az elhangzottakat és 

elfogadja a legkedvezőbb árajánlatot, 12.500.000,- Ft + áfa összeget, melyet a Szalora Kft. (2884 

Bakonyszombathely, Kossuth utca 47.) adott. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 5 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

5  IGEN  0  NEM   0  TARTÓZKODÁSSAL 

az alábbi határozatot hozta: 

 

17/2025. (III. 12.)    H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a Szalora Kft- 

által adott árajánlat elfogadásáról. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az elhangzottakat és 

elfogadja a legkedvezőbb árajánlatot, 12.500.000,- Ft + áfa összeget, melyet a Szalora Kft. (2884 

Bakonyszombathely, Kossuth utca 47.) adott. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

9.2. Gyalogátkelőhely kivitelezésével kapcsolatban döntés; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

Géringer Istvánné polgármester elmondta a Képviselő-testületnek, hogy beszélt a korábbi 

árajánlatot adó Beck Ferenccel, hogy a korábban megbeszélt járdát az úttal összekötő gyalogutat is 

tervezzék bele az árajánlatba. Ezen kívül még 2 árajánlatot kértek a gyalogosátkelőhely 

kialakítására.  

 

1. ajánlat: Cégnév: Beck & Cat Kft., 2840 Oroszlány, Szent Borbála u. 7.  

 Ajánlati ár: 3.709.576,- Ft + áfa 
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2. ajánlat: Cégnév: FTK-Építő Kft., 2890 Tata, Barina u. 9. 

 Ajánlati ár: 4.866.425,- Ft + áfa 

 

3. ajánlat: Cégnév: Getotech Tervező, Kibvitelező és Kereskedelmi Kft., 2800 Tatabánya, Réti út 

  166. 

 Ajánlati ár: 4.649.150,- Ft + áfa 

 

A legkedvezőbb árajánlatot a Beck & Cat Kft - Beck Ferenc ügyvezető képviseletében adta bruttó 

4.711.161,- Ft. Az ár tartalmazza a zebra felfestését, valamint az összekötő kiépítését (út- járda), 

táblákat és engedélyeket.  

Géringer Istvánné polgármester javasolja a legkedvezőbb árajánlat, Beck & Cat Kft. árajánlatának 

elfogadását. 

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem volt, 

szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az szóbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a Beck & Cat 

Kft. által adott árajánlat elfogadásáról. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az elhangzottakat és 

elfogadja a legkedvezőbb árajánlatot, bruttó 4.711.161,- Ft összeget, melyet Beck & Cat Kft. (2840 

Oroszlány, Szent Borbála utca 7., adószám: 11472083-2-11, képviseli: Beck Ferenc ügyvezető) 

adott. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 5 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

5  IGEN  0  NEM   0  TARTÓZKODÁSSAL 

az alábbi határozatot hozta: 

 

18/2025. (III. 12.)    H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a Beck & Cat 

Kft. által adott árajánlat elfogadásáról. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az elhangzottakat és 

elfogadja a legkedvezőbb árajánlatot, bruttó 4.711.161,- Ft összeget, melyet Beck & Cat Kft. (2840 

Oroszlány, Szent Borbála utca 7., adószám: 11472083-2-11, képviseli: Beck Ferenc ügyvezető) 

adott. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 
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9.3. Mazsorettcsoport támogatás iránti kérelme; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester; 

 

Géringer Istvánné polgármester elmondta, hogy az előző nap érkezett be egy kérelem a 

Képviselő- testület felé, melyet most fel is olvas.  

„Tisztelt Polgármester Asszony, tisztelt Képviselő-testület. 

Mint tudják 2023 szeptemberében megalakult településünkön az Amaryllis Mazsorett csoportunk, 

kezdetben 12 fővel, ma már viszont 22 kislány a csoport tagja. 2024-ben egy táborunk is volt. ahol 

25 kislány vett részt. 

Hetente 3 órát tudunk gyakorolni. Ebben az évben jutottunk el odáig, hogy a lányok megmérettessék 

magukat egy versenyen, amire nagyon készülnek. 

Szeretnénk elmenni március 29-én Hódmezővásárhelyre egy versenyre, de elindulni egy versenyen 

igen nagy költséggel jár. 

A tgdíjból elég sok mindent tudunk fedezni, mint pl.: fellépőruha, anyagok, strasszok: 150.000,- 

Ft. 

Nevezési díj: 127.000,- Ft 

Pomponokat sajnos már nem tudunk venni, azt kölcsön kapunk egy másik csoporttól. 

Viszont a buszköltség 410.000,- Ft, amelyet már sehogyan sem tudunk kigazdálkodni. 

Kérem az Önkormányzatot erre az egész évre támogassák a csapatot egy összegű 400.000 Ft-

al, hogy a buszköltséget ki tudjuk fizetni. Ez havi leosztásban mindösszesen 33.000 Ft 

támogatást jelent.  

Úgyhogy már csak egy karnyújtásnyira vagyunk a céltól. 

A versenyen Bakonyszombathely nevében szerepelnek a lányok, úgy gondolom mindenképp 

öregbítjük településünk hírnevét, azzal, hogy egy ilyen kaliberű versenyen részt vehetnek a 

lányok, bízva a dobogós helyezésben is! 

Bakonyszombathely, 2025.03.11. 

Támogatásukban bízva: 

Német Maja, Németh Gyöngyi és az Amaryllis Mazsorettcsoport gyerekei nevében.” 

 

Géringer Istvánné polgármester elmondta, hogy mindig lehetett a csapatra számítani, 

falunapjainkon is rendszeres fellépők.  

 

A Képviselő-testület hosszas tanácskozást követően úgy döntött, hogy mindenképp szeretnék 

támogatni a Csoportot, de maximum 400.000,- Ft értékhatárig. 

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése az Amaryllis 

Mazsorett csoport támogatásának jóváhagyásáról. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Amaryllis 

Mazsorett csoport, mint kezdődő civil szervezet szerveződéstől beérkezett kérelmét az alakuláshoz, 

kezdeti költségekhez számla ellenében 400.000 forint értékhatárig Bakonyszombathely Község 

Önkormányzata hozzájárul. Bakonyszombathely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

ellenben kéri, hogy a civil szervezet előrehaladásáról, a támogatás felhasználásáról következő év 

május 31-ig köteles beszámolni. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa a kérelmezőt. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 5 KÉPVISELŐ 
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